

ТЕХНИКА ПОБЕДЫ

20 мая в музее "Ступени памяти" прошёл финал краевого конкурса "Техника победы", где ученики школы №23 презентовали свои проекты на военную тематику в прямом эфире. Всего от нашей школы было представлено три проекта, о которых я сейчас расскажу подробнее.

Первым проектом был макет "Битва за Москву", который создали учащиеся 5к класса. Ребята презентовали проект и рассказывали о подвиге 28 панфиловцев, о том, что их именами названы улицы нашего города. Что же касается самого макета, он создавался 3 месяца. В своём макете ребята использовали даже танки, имитирующие стрельбу.



Следующий проект - "Битва за Кавказ". Этот проект был выполнен учениками 7-ого кадетского класса. Некоторые элементы макета были созданы на 3D принтере. Кроме того, ребята сняли фильм к своему проекту "Нам нужна одна победа". Многие ученики писали отзывы к этому фильму, например, ребята решили привести отзыв Елизаветы Якушевой, ученицы 10а класса.



Последним проектом, который участвовал в конкурсе, стал макет «Сталинградская битва. Дом Павлова». Ученики 4к класса своими руками создали макет жилого дома, в котором держали оборону солдаты во время Сталинградской битвы. Этот дом является символом мужества, стойкости и героизма. Мальчики прочли отзывы старшеклассников, учеников 8, 10 и 11 классов.



Такие конкурсы очень важны для школьников в наше время. Ученики могут не только проявить своё творчество, создавая макеты, но и расширить свои знания по истории. Хочется поблагодарить учеников кадетских классов за создание макетов, которые помогают просвещать молодёжь, развивать чувство патриотизма и глубокой любви к своей стране.

Ирина ПРОЦЕНКО, корреспондент школьной газеты